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Les activitats per a realitzar aquest estiu estan basades en les proves d’avaluació diagnòstica que s’elaboren a partir de les competències bàsiques que cal assolir al primer cicle. (1r i 2n d’ESO)
-Si has de recuperar les matemàtiques cal que facis les activitats i les entreguis obligatòriament el dia de la prova de recuperació de setembre. Tindrà un pes del 25% de la nota, sempre que la valoració de la prova sigui com a mínim de 4.

-Si no has de recuperar pots fer-les igualment, i comptarà un 10% en positiu a la nota de la 1a o 2a avaluació del curs següent. Cal que ho presentis el primer dia de curs al/la  professor/a que et correspongui.
Pots buscar al llibre de text, a la llibreta, a l’aula virtual de l’institut o a Internet (llibre digital EDAD, edu365.cat, edu3.cat...)... la informació necessària per a respondre.
 NO ES DONARÀ PER CORRECTA LA RESPOSTA SI NO VA ACOMPANYADA DEL PROCEDIMENT CORRESPONENT BEN EXPLICAT. PER TANT, CAL AFEGIR ELS FULLS  QUE PERMETIN DEIXAR BEN CLARA LA INFORMACIÓ NECESSÀRIA.
TAMBÉ PODER TROBAR EL DOSSIER D’ACTIVITATS A LA PÀGINA WEB DE L’INSTITUT I A L’AULA VIRTUAL DE MATEMÀTIQUES 1r ESO CURS 2015-16, AL TEMA 10: COSSOS GEOMÈTRICS  - FEINA D’ESTIU 2016 -
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