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Generalitat de Catalunya

Departament D’ensenyament

CURS 2017-2018
Institut Lluís Domènech i Montaner
PROFESSORAT : NORMES D’UTILITZACIÓ DELS ESPAIS DEL CENTRE

A les aules:

· El/la professor/a ha de ser SEMPRE l’últim/a en sortir de l’aula. Assegurem-nos de tancar les finestres, els llums i la porta, sempre que l’aula quedi buida, a l’hora del pati i a última hora del matí i de la tarda. A darrera hora de la jornada escolar, cal insistir als alumnes perquè pugin totes les cadires a sobre la taula i, així, facilitar la neteja de les aules. És molt important! A cada aula hi ha penjat l’horari d’ocupació per facilitar aquesta tasca.

· Les taules han d’estar, obligatòriament, separades de les parets i dels radiadors de calefacció, atès que es malmeten i que afavoreixen que alguns alumnes es dediquin a guixar-los i ratllar-los. 

· Si s’ha canviat l’ordre de les taules o cadires, torneu-los a la posició inicial en acabar la classe, d’acord amb el criteri establert per l’equip docent.

· Deixeu la pissarra esborrada/APAGADA en acabar cada classe. 
· Cal tenir cura que l’aula i el mobiliari es mantinguin nets. Si és necessari, cal perdre uns minuts de la classe per deixar-la en perfecte estat. A consergeria es poden demanar productes de neteja. 

· Cal comunicar a consergeria qualsevol desperfecte observat.

· Cal tenir especial cura en la utilització i la vigilància de les aules específiques i d'aquelles dotades amb equips informàtics, atès que compten amb equipament delicat i car. Recordeu que si sou els últims en utilitzar l’aula, tant al matí com a la tarda, heu de desconnectar els multimèdia...
A la Sala de professorat:
· Hi ha sis ordinadors a disposició del professorat. Procureu enregistrar els vostres arxius personals perquè tot s’esborra en apagar l’ordinador.
· No  feu servir l’ordinador connectat a l’estació meteorològica. Tampoc l’apagueu.
· Col·laboreu en el manteniment de l’ordre. Deixeu lliures de papers, gots, tasses,... les taules quan hagueu acabat de treballar-hi. També cal deixar neta i endreçada la zona de la nevera i el microones (especialment si feu peix, eh?). 
· Per a les comunicacions internes hi ha una casella per a cadascú. No la utilitzeu per deixar-hi les coses que no feu servir, per això hi ha espai als departaments. 
· Procureu respectar la finalitat pròpia de cada cartellera. No hi barregeu comunicats de diferents temàtiques. La pissarra “Vileda” és d’us exclusiu de l’Equip Directiu i coordinadors.
· L’alumnat no pot entrar a la sala de professorat. Serà el professorat qui atendrà els alumnes que s’atansin a la sala. Si heu de treballar amb ells, utilitzeu altres espais adients del centre.
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