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PROFESSORAT:NORMES DE CONVIVÈNCIA

 MESURES CORRECTORES

Les qüestions de convivència seran tractades de manera similar a l’ESO, al CF i al Batxillerat, tenint en compte però que al postobligatori cal ser més estrictes. 
Són faltes de convivència i tindran la consideració de conducta contrària a les normes de convivència del centre:
· El deteriorament intencionat del material, mobiliari i instal·lacions del centre.

· El reiterat oblit dels estris de treball i de l’agenda.

· L’entorpiment, greu i reiterat, del normal desenvolupament d’una classe.

· Els actes d’indisciplina, ofensa o falta de respecte envers els membres de la comunitat educativa.

· No presentar-se, si és el cas, al professorat de guàrdia després d’una expulsió de    classe.

· Fumar, menjar o beure als llocs no autoritzats.

· Sortir sense permís del recinte de l’institut.

Les faltes de convivència poden comportar l’expulsió de classe de l’alumne/a i seran comunicades als pares o representants legals immediatament per Prefectura. Aquestes faltes impliquen assistir castigats una tarda al centre. En cas de no assistir-hi l’alumne/a podrà ser expulsat/da del centre durant 3 dies. Els alumnes de Batxillerat que arribin a 3 comunicats seran expulsats i seriosament advertits.  
El deteriorament intencionat del material, mobiliari i instal·lacions del centre pot ser sancionat amb dos tipus de mesures, o les dues si es creu convenient, i que són: disciplinàries, depenent de la gravetat dels fets; i econòmiques, assumint el cost de la reparació.

Quan es produeixi una incidència lleu, el professorat ho comunicarà als pares mitjançant l’agenda o per telèfon, comprovant que l’alumne/a retorna la nota d’agenda signada i informant-ne al tutor i a l’equip docent.

En cas de falta de convivència (incidència greu o reiterada) el professorat implicat omplirà un imprès de comunicat, que distribuirà:

BLANC: informació als pares, que l’alumne/a ha de tornar signat al professor implicat, en 48 hores, i aquest a Prefectura.

ROSA: còpia per al tutor/a, que telefonarà als pares si s’escau.

GROC: còpia per Prefectura, que ho comunicarà via mail/App a la família.

En cas d’expulsió de classe, el professorat implicat, d’acord amb l’equip docent del cicle que correspongui, enviarà l’alumne/a a una altra aula del mateix cicle o el dirigirà al professorat de guàrdia, acompanyat d’un altre alumne/a, preferentment el/la delegat/a. 

El professorat de guàrdia controlarà el treball que el professor/a implicat hagi lliurat a l’alumne i el mantindrà custodiat a la sala de guàrdies fins que acabi l’hora de classe corresponent. En cas de no portar feina assignada, l’alumnat expulsat de l’aula haurà de copiar les normes bàsiques de convivència. Si es dóna el cas, recollirà els impresos de comunicat que porta l’alumne/a, i s’encarregarà de repartir-los si estan plens.
Es demana al professorat implicat que l’informe de cada falta sigui complet, per tal que quedi ben clar per els pares de l’alumne/a i en quedi constància, si fos necessari, a l’hora d’instruir l’expedient disciplinari.
Recordeu que:

· L’expulsió de classe és una mesura extrema. Ha de ser la darrera mesura a prendre i sempre porta associada un comunicat de convivència, però es pot posar un comunicat sense expulsar l’alumne/a.

· L’acte de retorn de la nota signada és un bon moment per al diàleg, per establir pactes i refer ponts amb els alumnes. Caldrà informar el tutor de l’acord pres.

· Si l’alumne/a no retorna la nota signada dins del termini establert, el professor/a que ha posat el comunicat de falta de convivència ho comunicarà a la família. 
· Si hem posat un comunicat de conducta contrària a les normes de convivència del centre, recordeu que un cop l’alumne/a ens hagi tornat la copia blanca signada, hem de fer-la arribar a Prefectura.

Quan s’acumulin 3 comunicats de falta de convivència, Prefectura parlarà amb l’alumne/a i els seus pares per mirar de resoldre la situació i podran signar un acord.

Cada vegada que s’acumulin 5-6 comunicats de falta de convivència (fins a 15-18), i segons la gravetat i el cas, el Director procedirà a aplicar la correcció oportuna, si pot ser, sense expedient, però si cal, nomenarà un instructor del cas que iniciarà l’expedient disciplinari. El tutor ho comunicarà a la família. L’expedient seguirà aquests punts:
1) Prefectura lliurarà a l’instructor/a la informació necessària.

2) L’instructor/a efectuarà una entrevista amb l’alumne/a implicat i el tutor/a i s’ompliran els informes corresponents.

3) S’avisarà als pares/tutors per tal de concretar una entrevista en la qual es tractarà el cas i es comunicarà la sanció proposada.

4) La proposta de sanció es durà al Director, que resoldrà l’expedient, escoltats: el tutor, l’equip docent, l’instructor i, si ho considera necessari, la comissió de convivència i el Consell Escolar. Es poden presentar al·legacions al professor/a instructor/a i recórrer la sanció en el cas que no s’estigui d’acord amb la resolució.

5) El Director podrà decidir l’expulsió preventiva de l’alumne/a.

En cas que la sanció imposada pel Director sigui l’expulsió temporal del centre, Prefectura serà l’encarregada de rebre l’alumne/a, acompanyat del seus familiars, quan es reincorpori, controlant la feina feta i acompanyant-lo a classe. Sense aquesta feina la reincorporació no es durà a terme i s’allargarà la suspensió del dret d’assistència.
A partir de 15-18 comunicats, cada nou comunicat pot ser motiu d’expulsió temporal del centre. En aquests casos extrems, el centre considera que ja ha fet tot el possible per corregir l’alumne/a, però que no arriba a cap solució normalitzadora.
Les dades dels expulsats seran posades en coneixement dels Serveis Socials de l’Ajuntament que, d’acord amb la família del sancionat, podran portar a terme un projecte de mesures alternatives de convivència.
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