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INS Lluís Domènech i Montaner
Coordinació de riscos laborals

Protocol d’actuació en cas d’accident per part de l’alumnat
Indicacions:

· En cas d’accident, del tipus que sigui, ens posarem en contacte amb la família en el termini més breu possible per demanar-los indicacions.

· Alhora hem de fer el possible per a garantir assistència mèdica. Trucarem el CAP de Canet (93 794 29 61) i els explicarem què passa.

· Ens passaran amb el metge de guàrdia que ens donarà indicacions d’actuacions mentre no arriba l’assistència o la família per fer-se’n càrrec.
· Si els metges ho valoren, trucaran l’ambulància o enviaran algú.

· Paral·lelament també podem trucar nosaltres a emergències (112) si considerem que el cas és molt greu per tal de guanyar temps.

A on s’han de dirigir els alumnes per ser atesos per norma general:
· Alumnes de 3r, 4t , BAT i CFGM: han d’anar a l’hospital de Mataró. 
· Alumnes de 1r i 2n: on tinguin l’assistència mèdica els seus pares (normalment CAP).
Recordeu també que disposem d’una farmaciola completa a consergeria amb material per  realitzar petites cures. La farmaciola de la sala se professorat només conté algun material i un manual de com fer les cures.

Al congelador hi ha bosses de gel per als cops i inflamacions. Aquestes bosses les hem de posar sobre la zona afectada recobertes amb la bossa de roba dins la que estan guardades i durant uns deu minuts. Qui proporcioni la bossa a l’alumne/a n’apuntarà el nom al full de guàrdies (al mateix lloc on apuntem les expulsions) per tal que es pugui recuperar el gel en cas que no el torni. Dins el congelador hem de conservar el gel dins la seva capsa per tal d’evitar que es deteriori.

