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INS Lluís Domènech i Montaner
Coordinació de Riscos Laborals
Protocol d’actuació en cas d’accident per part del personal del Centre:

Un accident laboral és un succés anormal, no desitjat  i que es presenta de forma brusca. Interromp el normal desenvolupament del treball i pot causar lesions. Es consideren accidents laborals tant si es donen en el lloc de treball, com en el trajecte habitual per accedir-hi, o en desplaçaments en compliment d’ordres dels superiors.

En cas (esperem que no sigui així) que patiu un accident laboral, cal que m’ho comuniqueu immediatament per tal de gestionar tant l’assistència que heu de rebre, com la comunicació de l’accident per tal que sigui gestionat com cal. Si jo no hi sóc, a Secretaria coneixen el Protocol d’actuació. Penseu que ha de ser comunicat prèviament a l’assistència a cap Centre de Salut i s’ha d’enviar un informe al Departament abans de 24h.

Pel que fa al Centre de Salut, on heu de ser atesos, hi ha dues modalitats:

· Per al personal funcionari docent: visita al centre de l’entitat mèdica que cadascú tingui concertada per MUFACE.

· Per al personal interí, substitut, docents de religió i personal d’administració i serveis: visita al centre d’ASEPEYO que cada afectat triï. Hi ha una llista de centres assistencials a Secretaria i podeu triar el que més us convingui. Si us atenen en un altre centre, per tal que l’accident sigui considerat laboral, després igualment haureu de passar per un  centre d’ASEPEYO. A Secretaria us lliuraran un imprès per anar-hi.
Un cop atesos, es tramitarà l’informe per a la declaració del vostre accident com a laboral.

Si teniu qualsevol dubte, estic a la vostra disposició.

